

Отзыв

на автореферат диссертации Абдуллаева Фируза Рустамджоновича на тему «Коллизионное регулирование отношений собственности в международном частном праве» на соискание учёной степени кандидата юридических наук по специальности: 12.00.03. – Гражданское право; предпринимательское право; семейное право; международное частное право (юридические науки)

В настоящее время вопросы коллизионного регулирования отношений, связанных с правом собственности, все чаще становятся предметом исследования в научной литературе по международному частному и гражданскому праву. Особенности регулирования данных отношений вызваны многообразием сложной структурой правоотношений, правовым статусом субъектов права собственности.

Работа Абдуллаева Ф.Р. является актуальной и первой в отечественной юридической науке, где на основе ценных источников, комплексно рассматриваются проблемы коллизионного регулирования отношений собственности в международном частном праве.

В представленном автореферате убедительно изложена позиция диссертанта, актуальность выбранной темы, четко сформулированы цель и задачи, обоснованы научная новизна и хронологические рамки исследования. Важным является то, что автореферат дает достаточную возможность в полной мере увидеть не только объем проведенной им исследовательской работы, но и конкретные ее результаты.

Автор отмечает, что право собственности иностранных физических лиц в Республики Таджикистан ограничено в реализации прав в отношении недвижимого имущества, однако не раскрывает того, что в отношении каких имуществ и каким правовым актом оно ограничено.

Насколько можно судить по автореферату, в работе хорошо продумана и обоснована логика исследования, что способствует в достаточной мере осуществить авторский замысел работы и ее реализацию по отдельным

направлениям: освещение основных проблем коллизионно-правового регулирования отношений собственности в международном частном праве.

Автореферат свидетельствует о том, что исследование Абдуллаева Ф.Р. проведено на основе опубликованных и неопубликованных источников. Благодаря им диссертанту удалось в проведенном исследовании проанализировать и обобщить основные вопросы коллизионного регулирования отношений собственности в международном частном праве, сделать обобщающие теоретические выводы и предложить практические рекомендации по дальнейшему повышению законодательства в данной области и совершенствованию правоприменительной практики.

Выводы и обобщения автора логичны, подтверждаются содержанием глав и параграфов, а представленный автореферат свидетельствует о том, что работа Абдуллаева Ф.Р. является самостоятельным и оригинальным научным исследованием написанном на должном научно-теоретическом уровне.

Таким образом, несмотря на некоторые технические недостатки диссертационная работа Абдуллаева Фируза Рустамджоновича на тему: «Коллизионное регулирование отношений собственности в международном частном праве» отвечает требованиям, а ее автор – Абдуллаев Фируз Рустамджонович - заслуживает присуждения ему искомой ученой степени кандидата юридических наук по специальности 12.00.03. – Гражданское право; предпринимательское право; семейное право; международное частное право (юридические науки).

Заведующий кафедрой

Таможенной деятельности

и права к.ю.н., доцент, Института
туризма, предпринимательства и сервиса.



 Нодиров Ф.М.